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Taxshelter audiovisuele werken  -  Erkende Vlaamse tussenpersonen  -  West-Vlaanderen

Door een belastingvrijstelling te bieden aan vennootschappen die investeren in een 
Europees audiovisueel of podiumwerk, wil de Belgische overheid extra 
investeringsmiddelen naar de culturele sector laten vloeien. De Belgische taxshelter 
bestaat sinds 2003 voor de audiovisuele sector en in 2016 werd dat fiscaal gunstregime 
uitgebreid naar de podiumkunsten.

Om in aanmerking te komen voor die fiscale gunstmaatregel moet een 
productievennootschap een eenmalige erkenning aanvragen bij de Cel Tax Shelter van de 
federale overheidsdienst (FOD) Financiën. Voor het ophalen van investeringen kunnen 
productievennootschappen een beroep doen op een tussenpersoon. Die dient ook erkend 
te zijn door de FOD Financiën, specifiek als tussenpersoon voor audiovisuele werken.

Overeenkomstig artikel 3, tweede lid van het samenwerkingsakkoord van 19 maart 2020 
m.b.t. de bevoegdheden van de gemeenschappen en de federale staat inzake het 
taxshelterstelsel voor audiovisuele werken en podiumwerken en tot informatie-
uitwisseling dienen de federale staat en de gemeenschappen elkaar op de hoogte te 
houden van de genomen beslissingen door informatie over te maken m.b.t. de lijst van 
erkende in aanmerking komende productievennootschappen en tussenpersonen voor 
zowel de audiovisuele sector en sector van de podiumkunsten.

Een tussenpersoon is een natuurlijke of rechtspersoon die in het kader van 
onderhandelingen en het sluiten van een raamovereenkomst tussenkomt met het oog op 
de aflevering van een taxshelterattest in ruil voor een vergoeding.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal Vlaamse tussenpersonen 
(audiovisuele sector) die erkend zijn door de Cel Tax Shelter van de FOD Financiën 
(situatieschets op 31 december 2021), met uitsplitsing tussen natuurlijke en 
rechtspersonen?

2. Hoeveel van hen hebben hun statutaire zetel gevestigd in de provincie West-
Vlaanderen? Kan de minister een exhaustieve lijst bezorgen van alle erkende West-
Vlaamse tussenpersonen (audiovisuele sector), met inbegrip van naam van de 
tussenpersoon, met uitsplitsing tussen natuurlijke en rechtspersonen, datum 
erkenning en vestigingsplaats?

3. Hoe verhoudt het aantal erkende Vlaamse tussenpersonen (audiovisuele sector) zich 
tegenover het aantal Waalse en Brusselse (situatie op 31 december 2021)?

4. In welke mate heeft de minister of zijn departement zicht op de evolutie van het 
aantal erkende Vlaamse, Brusselse en Waalse tussenpersonen (audiovisuele sector) 
sedert de introductie van het belastingvoordeel in 2003?



5. Hoeveel nieuwe aanvragen tot erkenning werden vanwege Vlaamse tussenpersonen 
(audiovisuele sector) in 2020 en 2021 gericht tot de Cel Tax Shelter van de FOD 
Financiën, met uitsplitsing tussen natuurlijke en rechtspersonen? Hoeveel daarvan 
zijn toegekend dan wel geweigerd?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 210 van 14 februari 2022
van CATHY COUDYSER

Dit is een bevoegdheid van mijn federale collega, bevoegd voor Financiën.

1. De lijst van de erkende tussenpersonen voor Tax Shelter audiovisuele werken is terug 
te vinden op de website van de FOD Financiën.
https://financien.belgium.be/sites/default/files/downloads/121-lijst-taxshelter-
20211001.pdf

2. De gevraagde gegevens zijn terug te vinden in de lijsten, vermeld in het antwoord op 
vraag 1.

3. Deze gegevens zijn eveneens terug te vinden in de lijsten. 

4. De data van de erkenning als tussenpersoon is eveneens vermeld in de lijsten.

5. De namen van de tussenpersonen en de datum van hun erkenning is terug te vinden 
in de lijsten, vermeld in het antwoord op vraag 1. In deze lijst staat ook de datum 
vermeld van schorsing of intrekking, indien dit het geval is geweest. 
Voor eventuele weigeringen van een erkenning dient u zich te wenden tot mijn 
federale collega bevoegd voor Financiën.
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